
Nowe  książki  w  bibliotece,
listopad 2022
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Zobacz książki proponowane przez bibliotekę PLSP w Lublinie –
link do galerii

Zapraszamy naszych Czytelników do szkolnej biblioteki.
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Opis alternatywny. Galeria składa się z 21 plików graficznych. Są to kolorowe

okładki książek, stanowiące ofertę czytelniczą biblioteki. Spis tytułów znajduje



się ponad galerią.

Patroni roku 2022

Biblioteka  zaprasza  do  zapoznania  się   z  następującymi
sylwetkami:  Ignacy  Łukasiewicz,  Maria  Konopnicka,  Maria
Grzegorzewska,  Wanda  Rutkiewicz,  Józef  Mackiewicz,  Józef
Wybicki oraz Romantyzm – patroni roku 2022. Czytaj dalej na
stronie gov.pl – link do strony

„Polecam  –  Przeczytaj”  –
konkurs czytelniczy

Biblioteka  Państwowego  Liceum  Sztuk
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  zaprasza  wszystkich  uczniów  do
udziału w szkolnym konkursie czytelniczym
na recenzję przeczytanej książki.

„Polecam  –  Przeczytaj”  ma  formułę  cyklicznego  konkursu
miesięcznego i będzie trwał od października do 31 maja roku
szkolnego 2022/2023.
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Zapraszamy na kolejne edycje konkursu. Czekamy na Wasze prace
w szkolnej bibliotece.

Cele konkursu:

Inspirowanie czytelnictwa u uczniów.1.
Zachęcenie  młodzieży  do  korzystania  z  księgozbioru2.
biblioteki.
Popularyzacja wartościowej literatury.3.
Pobudzanie wyobraźni oraz ciekawości świata.4.
Kształtowanie wrażliwości i wzbogacenie wiedzy o nowe5.
treści.
Poznanie gatunku literackiego „recenzja” i zastosowanie6.
go w praktyce.

Regulamin konkursu:

Prace należy składać w bibliotece szkolnej do ostatniego1.
piątku każdego miesiąca.
Uczniowie wybierają dowolną pozycję z literatury pięknej2.
lub popularno-naukowej.
Uczestnicy  piszą  recenzję  danego  utworu  (1-2  strony3.
formatu A4, czcionka Times New Roman 12, interlinia 1,5,
marginesy 2,5).
Ocenie  będą  podlegać:  argumenty  zachęcające  do4.
sięgnięcia po książkę, poprawność językowa, oryginalność
pracy, wartość artystyczna tekstu, samodzielność ujęcia
(dyskwalifikacji podlegać będą recenzje będące kopiami
cudzych tekstów).
Prace  będzie  oceniać  jury  w  składzie:  nauczyciele5.
bibliotekarze i nauczyciele języka polskiego.
W danym miesiącu musi wpłynąć min. 4 prace aby jury6.
mogło  przystąpić  do  obrad,  których  wyniki  zostaną
ogłoszone do 15-go dnia każdego miesiąca.
Najlepsza  recenzja  w  każdym  miesiącu  zostanie7.
uhonorowana dyplomem i nagrodą finansową w wysokości 200



zł., ufundowaną przez Stowarzyszenie Lubelski Plastyk.
Praca zostanie zamieszczona na stronie internetowej.
Organizator  zastrzega  sobie  prawo  do  innego  podziału8.
nagród lub nie rozstrzygnięcia konkursu w danym miesiącu
z powodu niewystarczającej liczby prac. Wówczas złożone
recenzje przechodzą na następny miesiąc.

Konkurs o Gustawie Holoubku
W  szkolnym  konkursie  wiedzy  o  Gustawie
Holoubku wzięło udział 28 uczniów. Osoby z
najwyższą liczbą punktów to: Amelia Kozak
(kl. 4b), Kamila Szyduczyńska (kl. 1b),
Karolina Komar (kl. 2a), Magdalena Komosa
(kl. 1b). Zgodnie z regulaminem konkursu
otrzymały  oceny  celujące  z  języka
polskiego.

Szkolne Koło Teatralne „Lirycznie rozmemłani”, Dyskusyjne Koło
Filmowe  i  Biblioteka  ZSP  w  Lublinie  zapraszają  wszystkich
uczniów do udziału w konkursie on-line dotyczącym sprawdzenia
wiedzy na temat życia słynnego polskiego aktora teatralnego i
filmowego Gustawa Holoubka.

Konkurs odbędzie się 10 grudnia 2021 r. Quiz, składający się z
odpowiedzi zamkniętych, będzie otwarty cały dzień.

Osoby,  które  odpowiedzą  na  pytania  najszybciej  i  zdobędą
najwyższą liczbę punktów, otrzymają z języka polskiego ocenę 6
z wagą 3.

Aby wziąć udział w konkursie należy posiadać konto na gmail od
Google.
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Poniżej znajdują się linki z informacjami na temat biografii
Gustawa Holoubka. Na ich podstawie powstały pytania testowe.

link do filmu na youtube

link do artykułu w culture.pl

link do artykułu w e-teatr.pl

Serdecznie  zapraszamy  do  udziału  w  konkursie  i  życzymy
powodzenia wszystkim uczestnikom.

Źródło fot.

Piotrowicz P., Gustaw Holoubek. Naznaczony innością. [W:] kultura.onet.pl [online].
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https://kultura.onet.pl/film/wywiady-i-artykuly/gustaw-holoubek-naznaczony-innoscia/
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Nowe  książki  w  bibliotece,
październik 2021

W ramach współpracy z Filią nr 5 Miejskiej
Biblioteki  Publicznej  im.  Hieronima
Łopacińskiego w Lublinie, w październiku
2021roku wypożyczono 35 książk dla naszych
czytelników.  Zapraszamy  do  szkolnej

biblioteki.
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Rok Norwidowski – wydarzenia
upamiętniające  postać
wybitnego poety

138 lat temu, 23 maja 1883 r., zmarł Cyprian
Kamil Norwid – wszechstronny artysta, poeta,
prozaik,  dramatopisarz,  eseista,  grafik,

rzeźbiarz,  malarz  i  filozof.  W  uznaniu  jego  zasług  dla
polskiej kultury oraz z okazji przypadającej w tym roku 200.
rocznicy urodzin czwartego wieszcza, Sejm RP ogłosił rok 2021
Rokiem Cypriana Kamila Norwida. Z tego powodu we wrześniu br.
odbyły się następujące wydarzenia:

„Norwidowskim Theatrum Mundi”: niech wiersze
Norwida  spełnią  rolę  sumienia  –  link  do
artykułu  na  stronie  MKiDN

Muzeum  Cypriana  Norwida  w  Dębinkach  będzie  współprowadzone
przez MKDNiS – link do artykułu na stronie MKiDN

Wicepremier Piotr Gliński odsłonił popiersie Cypriana Kamila
Norwida w Chrzęsnem – link do artykułu na stronie MKiDN
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Wiceminister Jarosław Sellin złożył wieniec na
grobie Cypriana Kamila Norwida w Montmorency –
link do artykułu na stronie MKiDN

Także  biblioteka  Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie przyłączyła się do obchodów poprzez
przygotowanie  gazetki  ściennej  poświęconej  Norwidowi.
Zapraszamy  także  do  obejrzenia  wystawki  książek  autorstwa
wieszcza i publikacji poświęconych patronowi.

E.K.

 

Seminarium  dla  bibliotekarzy
i  nauczycieli  na  temat
edukacji medialnej

Tytuł: „Młodzi ludzie: krytyczni odbiorcy
i odpowiedzialni twórcy treści. Seminarium
dla bibliotekarzy i nauczycieli na temat
edukacji medialnej”

Miejsce  i  termin:  Warszawa,  1  października  2021,  godz.
10:00-16:00
Odbiorcy: bibliotekarze, nauczyciele szkół ponadpodstawowych i
starszych klas szkół podstawowych

Rejestracja – link do strony www
Więcej informacji – link do strony www

https://www.gov.pl/web/kulturaisport/wiceminister-jaroslaw-sellin-zlozyl-wieniec-na-grobie-cypriana-kamila-norwida-w-montmorency
https://www.gov.pl/web/kulturaisport/wiceminister-jaroslaw-sellin-zlozyl-wieniec-na-grobie-cypriana-kamila-norwida-w-montmorency
https://www.gov.pl/web/kulturaisport/wiceminister-jaroslaw-sellin-zlozyl-wieniec-na-grobie-cypriana-kamila-norwida-w-montmorency
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2021/09/729x308-2.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/seminarium-dla-bibliotekarzy-i-nauczycieli-na-temat-edukacji-medialnej/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/seminarium-dla-bibliotekarzy-i-nauczycieli-na-temat-edukacji-medialnej/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/seminarium-dla-bibliotekarzy-i-nauczycieli-na-temat-edukacji-medialnej/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2021/09/grafika-na-strone-768x274-1.jpg
https://seminarium-mlodzi-ludzie-krytyczni-odbiorcy.konfeo.com/pl/groups
http://civispolonus.org.pl/seminarium-dla-nauczycieli-i-bibliotekarzy-na-temat-edukacji-medialnej/


 

Konkurs  CEA  na  esej  –
rozstrzygnięty!

Miło jest nam poinformować, że w dniu 18 marca
2021  roku  Elżbieta  Marut-Kargul,  nauczyciel-
bibliotekarz w Zespole Szkół Plastycznych im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie  została
laureatką  konkursu  na  napisanie  eseju,
zorganizowanego  przez  Centrum  Edukacji
Artystycznej w Warszawie. Zapraszamy do lektury
w  najnowszym  numerze  publikacji  pt.  „Szkoła

Artystyczna” 2(14)/2021.

E. Marut-Kargul, Szkoła artystyczna przyszłości (esej) – link
do pliku .pdf 3,8 MB

Nowe książki w bibliotece
Biblioteka Zespołu Szkół Plastycznych im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie  w
listopadzie 2020 roku zakupiła książki, w
ramach  Narodowego  Program  Rozwoju
Czytelnictwa.  Księgozbiór  został

wzbogacony  o  577  voluminów,  głównie  z  działu  „lektury
szkolne”.
zobacz wydruk nabytków – link do pliku .pdf. 126 KB.
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Jest  nam  niezmiernie  miło,  że  Nasi  Czytelnicy  mogą  teraz
wypożyczać  nowe,  niezniszczone  książki.  Zapraszamy  do
biblioteki!


